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EXERCICE 1
. 12 est-il un diviseur de 62 .| C'ok 6 ame e am. dawn de AL an on @u»-z 42+6=2
J. 124est-lldlvistlblepa:4?..uwv..umE..!?xﬂ-hl Stiigson., de 12 {m.‘i.m./(..:.'@.;n o’
3. 38 esteil un multiplede 57 e can 38 = SXF 43l T
4. Citer¢in multlplLes dLI nombre 1::..5&».&».&‘.;4».::. o oy kol 4o 432 A2 24;.36.; 43460
5. Citeri:inqdivisemrsdimumbre 124?:1‘!1#41”"}'%#&.'42.)3.* ., 5} 12 (lr.:mréh-;nplm
6. Déterminer tous les d ?iﬁél.ll‘i du nombre 30.. 30 05 P"‘-‘ﬂw‘sim:ﬂ-h de.. 4.:;.'.1” 35556, A% A5:30
[ Dtléterzﬂnerumnumh]requllisuiti a fois multiple de 2, de 5EtL‘:|E 7. 2x5xF =70
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EXERCICE 2
Parmi les nombres suivants :
i 1125 i 6354 i 894( i 17 1308 [ 51225 | 111111

préciser:

— lesquels. mm_dimsihtq par2: 6354 894043
- lEsuuels sont divisibl SD|BI3 4*"']'!"[""5 =9 . denc.. 'QS&J«M& / »3.'.4;.:\:';;-4_6‘ SY.359y0: 1308

> o0

54

M =

- lquuels SDIITdiVlSib],LSSD!ﬂId: ﬁ;ﬁ‘i{))ﬂn‘il

- l!asquels ;Dntdi\rlsibLLssp!iaIS: ..*4’125*.35.‘:'.0.’}5‘.4?25........

- lJ,asquels sont divisibl splﬂrﬂ: ..ddﬁlg;éﬁg'!'l'...
& ¢ - -
Mo!ntrerquele nombre qui reste est divisible par 7: 33 .MKAWM.h T M.ﬂ“@h‘

.‘ébhﬂsn.:l-.:;: "q-'ﬂU'-I-"LZ?‘D'-Fq;""'””"" sesdasasfesssbusutucidasssfossubacatasidoonsfuseoioas

FXAoo + Tx30 4 Tx A

Fx( No0+30 +4)

B}

Fx121

I
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3 Compléte les calculs suivants en utilisant la
régle d'addition ou de soustraction.

5.3 _BHE _E
9 9 9 9
3 1 3-1 2
AR B
ci+—+i—3“+5—i
14 14 14 14 14
6 6+4 10
- EENEE - - 17

Exercices d'application :

B} calcule mentalement.
7 91 90 1

. 4,37 g 91 9% 1
- 9t @ " 121 121 121
43 28 _T1 101 26 127
b. ?B+?_8_?8 e. 2 +4——4
13 2 BN | 12 12 mm o
17T T - 1212 "I

ﬂ Calcule puis, si c'est possible, simplifie !

L 1,3 _&_2x2_2
- 6 Y s e
p, 3 _ 5 _ES e m
14 T 14 T 14 Txz2 T 7
L2519 _ 44 _axi_4
" 33 33 " BaE s
g 17,19 _36_18x2 _2 _
EETEETE O o o
15,2 3
e 35 T3 "
¢ 45 _ 20 _ 65 _ 13x5 _ 5
143 ¥ 143 T3 T 13x11 - 1
b o A g _12 _4x3 _ 4
9- 337 27 27 27 9><3'9#,
pi
h 15 _ 7 _ 5 _ el —-
28~ 28 T 28 28 T 28 = 28 Ax?
13 5 6 _ 8 6 14

19 " 19Y19 1919 T 10
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Application :

Ll Réduis au méme dénominateur puis calcule.

A= B =
E=3—g F:%+1
E= F=
E= F=




